Kilpailuohjeet Lakeusuinnit 3.10.2015  Seinäjoki

Lakeusuinneissa noudatetaan Suomen uimaliiton sääntöjä sekä järjestävän seuran antamia ohjeita  

Hyvä tietää: Suomen lentopallomaajoukkueella on perjantai- ja lauantai-iltana harjoitusottelu Iranin mestarijoukkuetta vastaan. Joten lauantai-iltapäivällä ja illalla väkeä voi olla paljon hallilla. 

Pysäköinti: Uimahallin edessä ja takana on runsaasti pysäköintitilaa. Viikonloppuisin pysäköintikiekkoa ei tarvitse käyttää

Kisakanslia sijaitsee Kroolari-nimisessä kokoustilassa ja palvelee Teitä klo 9:00 lähtien koko kisojen ajan. 

Ilmoittautuminen, muutokset ja peruutukset: ilmoittautuminen tapahtuu kisakanslia, josta annetaan seurakuoret. Seurakuoret pitävät sisällä rannekkeet, peruutus/muutoslomakkeet ja ruokaliput, jotka ne ovat varanneet. Peruutukset tulee tehdä tuntia ennen kisojen alkua ja kuten myös lopulliset viestikokoonpanot, jos niihin on muutoksia tullut ilmoittautuminen jälkeen.
Joukkueenjohtajien palaveri pidetään klo 9.50 uimahallin ylätasanteen kuntosalissa. Jokaisesta seurasta tulisi olla edustaja paikalla.  
Lähtölistat: Seuroille jaetaan seurakuorissa osallistujaluettelot osallistujamäärien mukaisesti. Peruutusajan jälkeen tulostetaan lopulliset lähtöluettelot, jotka voi käydä hakemassa kilpailukansliasta. Lisäksi arpamyynnissä myydään lähtöluetteloita 3e/kpl.
Verryttely alkaa klo 10:00 ja loppuu 10 minuuttia ennen kisojen alkua eli 10:50. Verryttelyn aikana rata numero 1 on varattu startti/nopeusharjoituksia varten.
Keräily tapahtuu hyppyaltaan vieressä merkityille istuimille. Keräilyssä on aina kaksi erää samanaikaisesti. Ensimmäisen erän tai lajin uimareiden tulee olla keräilyssä 10 minuuttia ennen jakson alkua. Myös palkintojenjakojen aikana noudatetaan samaa sääntöä.
Kilpailussa käytetään ylilähtöjä. Maaliintulo tulee tehdä terävästi sähköisen ajan varmistamiseksi. Altaasta saa poistua vain sivuilta.

Palkintojako: Palkintojen jako tapahtuu käsiohjelmaan merkittyinä ajankohtina. Seuratkaa tuloksia ja kuunnelkaa kuulutusta, oletteko saamassa palkinnon. Kisan joustavan läpiviemisen kannalta olkaa ajoissa valmiina palkintojenjakoon. Palkintojen jakoon kokoontuminen tapahtuu uimahallin valvomon eteen.
Tauko pidetään lajin 16 jälkeen ja noin tunnin mittainen. Kuunnelkaa kuulutusta, koska iltajakso alkaa. Huomioikaa, että alustavassa aikataulussa iltajakson alkamisaika on arvio. Kisat pyritään viemään läpi mahdollisimman joustavasti.
Ruokailu on järjestetty ylätasanteelle ja tarjolla klo 12:00 – 16:00 välisenä aikana. Ruoka pitää tilata etukäteen 30.9. mennessä hintaan 8,5€/kpl. Ruokailu maksetaan Seinäjoen Uimareiden tilille Nordea FI53 2043 1800 0303 82 etukäteen.
Kahvio palvelee kisojen aikana. Kahvion pitäjä vaihtuu kuluvan viikon aikana, joten ollaan kärsivällisiä sen suhteen.
Arenan myyntipiste ylätasanteella maksupäätteineen.
Toivotaan menestystä ja jännittäviä uintikisoja!  
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