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RAISION URHEILIJAT ry. / Uintijaosto
VÄSKI-UINTIEN INFOA
Kilpailujaksot
Kisat yksijaksoiset. Kilpailut alkavat klo 12 ja verryttely noin tuntia ennen. Kilpailuallas tyhjennetään verryttelijöistä 11.45, mutta verryttelyä voi jatkaa vanhassa 4x25 metrin altaassa.
Kisakanslia
Kisakanslia sijaitsee uimahallin yläkerrassa. Kisakansliasta voi hakea lähtölistoja sekä pukukaappien avainkortit. 
Avainkortit tulee palauttaa seuroittain kisakansliaan kisojen loputtu. Palauttamattomista avainkorteista perimme 10 euron maksun. Kaappien avaimet jäävät oviin eikä avainkortteja ei saa jättää oviin hallista poistuttaessa.
Kokoontuminen
Uimarit kootaan lähtöjä varten monitoimialtaan lähistöllä. Kokoontumisalueella tulee olla riittävän ajoissa, viimeistään 10 minuuttia ennen omaa lähtöä. Keräilyalueelta uimarit viedään erittäin kilpailualtaan matalaan päähän, josta sitten siirrytään johdetusti kilpailupaikalle.

Kuumat erät marssitetaan paikalle musiikin tahdissa.

Peruutukset ja viestijoukkueiden muutokset
Peruutukset tehdään nettipalvelussa app.livetiming.se viimeistään tuntia ennen kilpailun alkua. Jokaiselle seuralle tehdään tunnukset peruutusta varten ja ne ilmoitetaan seuralle ilmoittautumisajan päätyttyä ja ne löytyvät myös seurakuoresta.

Viestikokoonpanojen muutokset tehdään samassa nettipalvelussa kuin peruutuksetkin viimeistään tuntia ennen kilpailun alkua, mikäli etukäteen ilmoitettuihin kokoonpanoihin tulee muutoksia.  
Palkinnot
Palkintojenjaot on merkitty lajiohjelmaan. Palkintojen saajien tulee olla paikalla riittävän ajoissa, jotta palkintojen jako sujuu ripeästi.
Linja-autojen pysäköinti
Linja-autoja ei voi pysäköidä uimahallin pihalle. Vastapäätä entistä paloasemaa (ammattikoulun edessä) on busseille merkitty parkkipaikka tai hieman eteenpäin mentäessä löytyy syvennys ammattikoulun jälkeen, mikä on tarkoitettu isojen ajoneuvojen pysäköintiin.

Tulostuspalvelu
Livetiming on käytössä koko kilpailujen ajan.

Löytötavarat
Uimahalliin mahdollisesti uimareilta unohtuneet tavarat toimitetaan uimahallin löytötavaravarastoon. Niitä voi myöhemmin tiedustella uimahallilta puh. 044 797 1681.
Muistathan siisteyden ja laitat roskat roskakoreihin, joita on useita eri puolella uimahallin tiloja! 
