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KISATIEDOTE
Kisakanslia

Toimii sisääntuloaulassa kassan vieressä. Kisakanslia on avoinna ,75 min ennen  kilpailuja ja kilpailuiden ajan
Pukutilat

Avaimet palautetaan kisakansliaan seuroittain kirjekuoressa. Kadonneista avaimista joudumme perimän uimahallin laskuttaman 25 EUROA / kpl. Huomioikaa, että avaimet laukaisevat hälyttimet kauppojen kassoilla. Toivomme, että uimarinne käyttäytyvät hyvin ja pitävät paikat siistinä omalta osaltaan.
Peruutukset ja viestijoukkueen kokoonpanomuutokset  
Jälki-ilmoittautuminen on mahdollista tuntia ennen jakson alkua.  Peruutukset ja viestijoukkueen kokoonpanon muutokset tulee tehdä viimeistään tuntia ennen jakson alkua sähköisesti seuralle toimitettujen ohjeiden mukaan. 
Verryttely

Alkaa 1 h ennen kilpailujakson alkua. Verryttelyaika päättyy 10 min ennen jakson alkua kisa-altaassa. Kilpailujen ajan toiminta-allas on käytössä verryttelyyn.

Erien keräily

Uimarit kootaan erienkeräilyyn kolmea (3) erää aikaisemmin. Kokoontuminen pikku altaan päätyyn penkkiriveille, josta uimarit kuljetetaan lähtöpäähän.
Jokaisen lajit viimeinen erä (kuuma erä) marssitetaan erienkeruusta musiikin saattelemana

Palsatech Cup

kuuluu 50 vu ja pu pudotuskisa sekä 100 m sku. Näistä lasketaan yhteispisteet joiden mukaan miesten ja naisten sarjan palkinnot jaetaan yhteensä näissä kolmessa lajissa. Lajin 1. saa 6 pistettä, 2. 5 pistettä 3. 4 pistettä jne. 

Pudotuskisan lajit 50 m vu ja pu uidaan n. 3 min startilla ja aina edellisen erän hitain uimari tippuu pois. Palkintojen jako suoritetaan sunnuntaina kisan viimeisessä palkintojen jaossa.

Löytötavarat 
Unohtuneet tavarat: emme vastaa uimahallille kilpailujen aikana jääneistä vaatteista / tavaroista. Löytämänne ylimääräiset tavarat voi toimittaa kisakansliaan.
HUOM!

Lähtökorokkeiden takaläppää ei saa kisojen aikana säätää. 

Pidämmehän hallin siistinä kilpailuiden ajan, sillä se luo hyvän kisafiiliksen meille kaikille!
Tsemppiä kaikille kisoihin!          

